

天后归来 菲同凡响



昨晚8点,王菲“2010巡演”首站在北京五棵松体育馆揭开神秘面纱。王菲一口气演唱了《红豆》、《传奇》、《又见炊烟》等经典作品,她身穿白色“浴袍装”亮相,打造“冷酷仙境”,登场亮嗓便引全场尖叫。同时圈中好友赵薇、阿朵等明星也纷纷助阵,为天后复出摇旗呐喊。

又见“菲造型”

王菲在歌坛消失6年,此次复出,可谓是万千瞩目。昨晚的演唱会现场人山人海。王菲的衣着打扮一向酷帅有型,引领潮流。昨晚,她的装束果然又让歌迷惊艳了一把。她的“浴袍装”、蓬蓬裙、礼帽都让歌迷感叹“太有型了”,“看到她我就淡定不起来”,她还拿起红色吹风机当道具,让人大开眼界。

现场的舞美效果,完美烘托了“天后”的气质,在演唱《天空》时,

王菲坐在摇椅上像天使般腾空,演出后半部分,一张幕布从空而降,无数只激光“飞鸟”亦真亦幻地飞过,宛如仙境。

又见“菲冷酷”

王菲总是酷酷的,但她的我行我素反而让“粉丝”更加痴迷。这次的复出首演,她依旧如此。整场演唱会,两个多小时,天后几乎没说过话,只说了两次谢谢。她偶尔唱破了音,一脸坏笑冲台下做鬼脸。无论台下歌迷的“安可”喊多响亮,但王菲坚决不返场。一名歌迷用手机在微博上感叹:“中国没有第二个王菲。”另一名立即纠正:“这个星球只有一个王菲!”

他们的“菲热情”

“天后”复出,圈内一众好友都赶到捧场,赵薇、阿朵、李健等悉数到场。王菲的丈夫李亚鹏虽然忙着嫣然基金会的工作,以及新戏《将爱》,仍不忘妻子的复出大事,自爆瞒着王菲偷偷花了几十万元买门票,为老婆助阵。快报记者 沈梅

陈冠希 称从未想过结婚

28日晚,陈冠希现身北京三里屯出席某时尚活动。他在艳照门事件发生后首度开腔谈感情,坦言从未想过要结婚。在接受采访时,陈冠希直言自己现在是以新人之姿重新出发,再度登台会很紧张。当初艳照门事件发生后,作为当事人的陈冠希背负了巨大压力。这次重返娱乐圈,他首度开腔谈及与女友杨永晴的感情。此前曾有传闻称两人已经秘密结婚,陈冠希听闻此言当即哈哈大笑,否认道:“我们两个都还没有准备好,现在大家都还有很多事情要做,坦白讲,到目前为止我还没想过要结婚。对我来说结婚只是个标签,我们只要每天在一起很开心就够了。” 李青

周立波 大婚礼金全部捐赠

周立波12月即将与温州富商胡洁结婚。网上曾有网友炮轰周立波宴请百桌宾客实属铺张浪费,周立波日前在上海出席某活动时声明:“我这次婚礼是公益性的,礼金全部捐赠给上海市基金会。大家都说周立波在装好人,我并没有说过我是好人,所以根本不用装。” 韩垒

郝蕾回应“怒骂”: 要做顶天立地的人

10月27日凌晨,演员郝蕾连续发布几十篇微博,“怒骂”河南人,随后,她就删除了全部博文,并且关闭了微博。昨日,她发博文回应此事,文章中并未透露太多原因,只是称因“修养已扛不住长达多年的恶意与技术攻击”才破口大骂。在博文中,郝蕾对骂脏话表示歉意,称骂脏话固然不对,但也不愿说假话。言语之中可以看出郝蕾仍然坚持自己的立场——“我可以不做一个所谓的公众人物,甚至我从未认可我是一个所谓的公众人物,但我必须要做一个顶天立地的人。”但在文末,郝蕾也号召大家心存善念。“最后祝福所有的朋友坚定善念,无论上天给了我们什么,我们都要微笑的活下去,且善念不亡。” 网娱

“大小恋”成正果 汪小菲友人透露两人明年二月结婚

正在大家对大S和汪小菲订婚的消息半信半疑时,昨天,事件男女主角终于分别站出来,承认了这一喜讯。两人不仅公开牵手秀恩爱,还在微博中与网友分享恋爱心情。而汪小菲的好友更是透露,两人将于明年2月18日正式结婚。

公开承认恋情:

汪小菲:恰当的时候遇到了对的人

昨天下午,汪小菲通过微博承认了自己和大S已经订婚的消息:“大家也别猜了,我俩就是订婚了。很冷静也不突然。只是在一个很恰当的时候遇到了一个对的人。我们只想有一个开心、舒心的生活,继续我的工作和事业,她也可以安静地回归家庭生活。感情很难有对错,只有合不合适。给点空间和祝福给我们这两个年轻人好吗?”

大S:见第四次面就订婚了

在事件的男主角站出来承认恋情之后,大S随后也转发了汪小菲的微博,并表示自己很幸福:“其实也不算太年轻啦……重点是,我很幸福、很确定、很开心!而且,我们会一直幸福下去!从跟小菲见第一次面我就知道是他,见第四次面就订婚了。不

得不说,天造地设。感谢各界关心!所有祝福我们就收下了~”

在汪小菲和大S纷纷更新微博承认订婚的消息后,大S的妹妹小S也通过微博表示了对两人的祝福,更直言因为汪小菲的出现,让徐家上下充满爱:“小菲,感谢你让我姐开心,她现在看起来像个18岁少女!感谢你让我妈安心,她心中大石总算能放下!感谢你的出现,我们全家充满爱!以后我吃俏江南免费吗?”

好友爆婚讯: 明年二月结婚

除了订婚的消息已经确凿之外。此外,据汪小菲友人透露,交往20多天的大S与汪小菲是本月18日在王府井教堂举行的订婚仪式,甚至连婚期也已敲定为明年2月18日。可见二人已经爱得难舍难分。

这位知情人士透露两人在安以轩生日聚会上相识,互生好感,“小菲还跑去台湾,实在太浪漫呢!”对于这段闪婚佳话,汪小菲的亲密挚友则称赞二人十分登对,“他们俩在一起特别登对,很默契!我们都非常喜欢大S,小菲遇到了对的人,我们都相信他俩闪电订婚并不是出于冲动,朋友们都很为他们高

兴!”据这位友人透露,订婚仪式本月18日下午在王府井教堂举行,“两人非常低调,没有什么求婚仪式,也没有大家想象的浪漫画面,反正两人感觉就是特别对了,小菲只准备了一只普通戒指,平淡就是一种浪漫!”这位友人透露当天大S的好姐妹都没有陪在现场,“只有小菲的一个好朋友拍照,见证了两人的幸福!”据悉,汪小菲和大S已经进入了婚礼筹备阶段,“双方家长都很满意,我们小菲刚刚订了一只价值不菲的钻戒,明年二月举行婚礼!”

网友惊喜又担心: 大S可能离开演艺圈

在汪小菲和大S双双承认恋情之后,网友们虽然很惊喜,但对这段感情的前景依旧猜测不断。有网友通过汪小菲发出的那条“确认恋情”的微博推断:大S婚后极有可能回归家庭,离开演艺圈。该网友指出,汪小菲在博客中表示“会继续我的工作和事业,而大S也可以安静地回归家庭生活。”从这段话来看,两人的婚后状态应该是“男主外,女主内”。汪小菲期待一直在外“飘忽不定”的大S可以为了自己“安静”地停留下来。快报记者 应嘉轩 整理



大S、汪小菲十指紧扣现身上海某机场

“艳阳天” 送别黄宗江

18日,著名剧作家黄宗江因病与世长辞,享年89周岁。前日上午,黄宗江的遗体告别仪式在八宝山殡仪馆举行,黄宗江生前好友翟俊杰、陶玉玲和众多老戏迷都来送他最后一程。仪式上,黄老侧身大笑的彩照和《九九艳阳天》的音乐些许舒缓了人们悲痛的心情。对于这样的安排,黄宗江的二女儿阮丹妮表示是符合黄老意愿的:“他曾说过,在他的追悼会上,谁也不要哭,他要快快乐乐地走!”阮丹妮透露,黄宗江生前手头有多部正在创作的剧本。“题材大都是回忆在燕京大学时和女友的故事。目前他的家人已着手整理手稿,希望能完成黄老的愿望。” 综合

吴大维 变身选手争入世博

从今年七月底开始,由北京卫视推出的《我要看世博》大型电视互动真人秀节目的“靠谱”风潮已经席卷了太原、北京、沈阳、武汉等全国15个城市,8月8日起每周日晚间黄金时段在北京卫视“靠谱”播出。10月31日21时35分,北京卫视将奉上《我要看世博》上海收官的特别节目。届时,曾作为嘉宾主持但从未游览过上海世博会的吴大维将变身选手去争取一个珍贵的人园机会,和他同场竞技的还有龚蓆苾和冯绍峰两位演员。 综合